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                                                     Ata  da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                    Municipal  de  Arraial  do Cabo, realizada  

                                                       no  dia  vinte e cinco de fevereiro de dois                                          

                                                       mil e vinte e um. 

                                                 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do corrente ano, realizou-se, às 10h 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,  sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário,  o vereador Tayron Alvarenga  

procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. O 2º Secretário, o vereador Alexandre Barreto realizou a 

chamada regimental onde constou a presença de todos os edis. Dando 

continuidade aos trabalhos, o 1º Secretário fez a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Projeto de Lei nº 015/21 de autoria do Prefeito dispondo 

sobre alteração ao anexo I da Lei nº 2.086/18 ; Projeto de Lei nº 016/21 de 

autoria do Prefeito dispondo sobre alteração ao anexo I da Lei nº 2.087/18; 

Projeto de Lei nº 017/21 de autoria do Prefeito denominando oficialmente a 

Praça localizada no Loteamento Aroeiras; Projeto de Lei nº 018/21 promovido 

pelo edil Angelo de Macedo dispondo sobre a proibição da emissão de ruídos 

excessivos de escapamentos de motocicletas; Projeto de Lei nº 019/21 

promovido pelo Vereador Ayron Freixo criando o Portal da Transparência para 

vacinação contra o COVID-19 no Município de Arraial do Cabo; Projeto de 

Resolução nº 001/21 proposto pela Mesa Diretora solicitando autorização 

para abertura de crédito adicional suplementar por anulação de recursos ao 

orçamento do exercício de 2021; Projeto de Resolução nº 02/21 proposto 

pela Mesa Diretora regulamentando a concessão de adiantamento para 

pequenas despesas e a respectiva prestação de contas no âmbito da Câmara 

Municipal; Projeto de Resolução nº 03/21 proposto pela Mesa Diretora 

solicitando autorização para pagamento de contribuições de categorias 

profissionais e econômicas dos servidores da Câmara Municipal de Arraial do 
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Cabo; Razões de Veto de autoria do Prefeito: nº 01/21 ao Projeto de Lei nº 

050/20 referente ao Mini Horto Social;  nº 02/21 ao Projeto de Lei nº 053/20 

que dispõe sobre o fechamento ao tráfego de veículos a moradores de Ruas 

sem saída, Villas e Travessas; nº 03/21 referente ao Projeto de Lei nº 054/20 

referente ao atendimento preferencial de pacientes com transtorno do Espectro 

Autista; nº 04/21 ao Projeto de Lei nº 059/20 referente a utilidade pública; nº 

05/21 ao Projeto de Lei nº 060/20 que dispõe sobre tarifa de serviço de 

transporte de passageiros em veículos de aluguel a taxímetro para acesso. 

Moções de autoria do edil Ayron Freixo: nº 01/21 propondo moção de aplausos 

ao Sr. Sílvio Moreira da Silva; nº 02/21 concedendo moção de aplausos à Sr.ª 

Maria Lucia Silva da Silva. Moções de autoria do Edil Wellington Lacerda: nº 

03/21 concedendo moção de pesar aos familiares do Sr. Jairo Pinto de Oliveira; 

nº 04/21 concedendo moção de aplausos ao Sr. Rafael Grego de Carvalho; nº 

05/21 concedendo moção de aplausos ao Sr. Henrique Vieira; nº 06/21 

concedendo moção de aplausos ao Sr. Ciro Júnior. Indicações de autoria do 

Edil Ayron Freixo: nº 01/21 solicitando ao Prefeito a colocação de quebra-

molas na Rua José Pinto de Macedo; nº 02/21 solicitando quebra-molas na 

Travessa Princesa Isabel; Indicações de autoria do Vereador Juliano Felizardo: 

nº 03/21 solicitando ao Prefeito a construção de um entreposto para os 

pescadores de Monte Alto; nº 04/21 solicitando a compra de três tratores para 

os distritos adjacentes; nº 05/21 indicando a  iluminação em led de toda RJ-

102; 06/21 solicitando ao Prefeito a revitalização bem como a manutenção das 

praças de Monte Alto e Figueira; nº 07/21 indicando ao Prefeito o calçamento  

das principais ruas dos bairros Sabiá e Caiçara; nº 09/21 pleiteando junto ao 

Prefeito  a reforma do entreposto para os pescadores em Figueira. Indicações 

de autoria do edil Angelo de Macedo: nº 08/21 solicitando ao Prefeito a criação 

do Vestibular Social; nº 023/21 indicando a implantação de bueiros 

inteligentes. Indicações de autoria do Edil Alexandre Barreto: nº 010/21 

solicitando ao Prefeito o reajuste salarial de enfermeiros e técnicos de 

enfermagem; nº 011/21 indicando a construção de um cemitério e capelas 

mortuárias; nº 012/21 solicitando a criação de tarifa social ou anistia  para 

regularização de túmulos no Município. Indicações de autoria do Edil Tayron 
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Alvarenga: nº 013/21 indicando a colocação de placa indicativa no ponto de 

ônibus em frente ao hospital; nº 019/21 indicando iluminação na Rua Sherman; 

nº 020/21 solicitando iluminação na Rua Nazareth. Indicações promovidas 

pelo Vereador Mário Sérgio: nº 014/21 indicando ao Executivo a alteração do 

ponto final dos ônibus do segundo Distrito; nº 015/21 sugerindo ao Executivo 

a instalação de placa indicativa na entrada do Município pela RJ-102; nº 016/21 

solicitando ao Executivo a ampliação da creche de Pernambuca; nº 017/21 

indicando ao  Prefeito a conclusão da instalação de água potável no segundo 

Distrito. Indicação nº 022/21 promovido pelo Edil Genival Pacheco solicitando 

ao Prefeito a disponibilidade de pediatra nos postos de saúde do Morro da Boa 

Vista, Monte Alto, Figueira e Sabiá; Requerimento nº 02/21 de autoria do edil 

Alexandre requerendo ao Prefeito que este solicite da empresa Prolagos o 

recapeamento total da Avenida da Liberdade; Requerimento nº 03/21 de 

autoria do Vereador Genival requerendo ao Prefeito que este oficie a empresa 

ENEL solicitando iluminação na Praça Daniel Barreto. Após leitura do 

expediente, o 2º Secretário Ad hoc, o vereador Genival Pacheco realizou a 

chamada regimental onde constou a presença de todos os edis. 

Posteriormente, a Presidência prosseguiu com os trabalhos realizando a leitura 

da ordem do dia conforme segue: Moções nº 01, 02, 03, 04, 05 e 06/21; Após 

discussão aprovadas por unanimidade. Na oportunidade, a Presidência 

informou que tornaria nula as Moções cuja agraciados já tivessem sido 

comtemplados, uma vez que o Regimento Interno era omisso quanto a questão 

Indicações nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07,08, 09, 010, 011, 012, 013, 014, 015, 

016, 017, 018, 019, 020, 021, 023/21; Após ampla discussão, aprovadas por 

todos os presentes. Durante a apreciação das proposituras, o vereador Ayron 

avocou  o Projeto de Lei nº 019/21, bem como as Razões de Veto nº 03/21, 

o que após consenso foi aprovado pelos presentes. A seguir, a Presidência 

submeteu à votação o Projeto de Lei nº 019/21 sendo este aprovado por 

unanimidade. Razões de Veto nº 03/21 ao Projeto de Lei nº 054/20; sem 

discussão, rejeitado por unanimidade. Na oportunidade, a Presidência 

informou aos presentes quanto uma falsa ameaça sofrida pelo edil Wellington 

referente a Salineira, deixando claro que vinha buscando o contrato da referida 
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empresa com o Município a fim de verificar as cláusulas descumpridas para  

que fossem tomadas as providências cabíveis. Requerimento nº 02/21; Após 

discussão aprovado por unanimidade. A Indicação nº 022 e o Requerimento 

nº 03/21 foram retirados de pauta pelo autor das proposituras. As demais 

matérias foram encaminhadas à Comissão de Justiça e Redação. 

Posteriormente, a Presidência, em consenso com os demais vereadores, 

modificou algumas Comissões Permanentes conforme seguem: Comissão de 

Obras, Serviços Públicos e Assuntos Patrimoniais -  Presidente: Juliano 

Felizardo; Membros: Cleyton Barreto e Wellington Lacerda. Comissão de 

Saúde, Educação e Ação Social - Presidente: Genival Pacheco; Membros: 

Ayron Freixo e Tayron Carlos. A seguir, nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão marcando a próxima para o dia dois de 

março em horário regimental.  E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, 

lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, será assinado pela 

Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte 

e cinco de fevereiro  de dois mil e vinte e um. 

                          

                         _____________________________ 

Angelo de Macedo Alves 

Presidente  

 

                           

                             _____________________________ 

Tayron Alvarenga 

1º Secretário  

 

 

                             _____________________________ 

Genival Pacheco 

                                                   2º Secretário Ad hoc 
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